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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Σεμινάριο του ΕΦΕΤ σε ελεγκτές ευρωπαϊκών κρατών 

 
Πρόγραμμα κατάρτισης με την συμμετοχή 41 ελεγκτών τροφίμων από ελεγκτικές αρχές των 
Κρατών – Μελών της Ε.Ε. διεξάγεται στην Αθήνα από τις 3 έως τις 6 Ιουλίου 2012. Οι ελεγκτές 

εξειδικεύονται στον τομέα του ελέγχου των προσθέτων τροφίμων και την εκπαίδευσή τους έχουν 

αναλάβει ειδικοί επιστήμονες του ΕΦΕΤ, του Γενικού Χημείου του Κράτους, καθώς και επιστήμονες 

που εργάζονται σε άλλες ελεγκτικές αρχές κρατών – μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

 
Το πρόγραμμα έχει τίτλο : «Έλεγχος της ορθής χρήσης και εμπορίας προσθέτων τροφίμων», 

πραγματοποιείται στο πλαίσιο υλοποίησης της πρωτοβουλίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 

(Εκτελεστικός Οργανισμός για την Υγεία και τους Καταναλωτές (EAHC)) με τίτλο «Καλύτερη 

κατάρτιση για ασφαλέστερα τρόφιμα» (BTSF) και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 
Το ανωτέρω πρόγραμμα κατάρτισης αποτελεί τμήμα του έργου που ανατέθηκε στον ΕΦΕΤ από την 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή με τίτλο : «Οργάνωση και υλοποίηση εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων στον 

τομέα της νομοθεσίας σχετικά με τα πρόσθετα τροφίμων» και αφορά τις αρμόδιες ελεγκτικές αρχές 

των κρατών – μελών της Ε.Ε. 

 
Η υλοποίηση του έργου αυτού από τον ΕΦΕΤ εδραιώνει την θέση του ως φορέα υλοποίησης 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων υψηλού επιπέδου, όχι μόνο σε εθνικό αλλά και σε ευρωπαϊκό 

επίπεδο. Σημειώνεται ότι ο ΕΦΕΤ έχει ήδη υλοποιήσει με μεγάλη επιτυχία πρόγραμμα κατάρτισης με 

το ίδιο αντικείμενο για λογαριασμό της Ευρωπαϊκής Επιτροπής τον Απρίλιο του 2012. 

 
Ο Πρόεδρος του ΕΦΕΤ Γιάννης Μίχας σε δηλώσεις του επεσήμανε ότι : «Σε μία περίοδο που όλοι 

συμπεραίνουν την ανάγκη αναδιοργάνωσης των δημοσίων υπηρεσιών και την βελτίωση της 
αποτελεσματικότητάς τουs, η επιτυχής ανάληψη πρωτοβουλιών, που ενισχύουν την εικόνα 

των δημοσίων υπηρεσιών της χώρας απέναντι στους Ευρωπαίους εταίρους, αποκτά 

μεγαλύτερη σημασία. Η ανάθεση της εκπαίδευσης ελεγκτών από όλες τις χώρες της Ευρώπης 

στον ΕΦΕΤ, αποτελεί μία επιβράβευση των προσπαθειών που κάνουμε για την εδραίωσή του 

ως ισάξιου εταίρου των άλλων κρατών – μελών». 


